



"A Hallgatói Önkormányzat nem csak egy egység, nem egy motor, ahol mindenkinek megvan a saját kis munkája amivel foglalkozik, hanem olyan, mint a télapó szánja. Közösen, egymást segítve húzzuk."

Hegedűs Dávid

# Pályázat

Ellenőrző bizottsági tag pozícióra

# Bemutató

Füzi Réka vagyok, elsőéves környezettan alapszakos hallgató. 2003-ban születtem Budapesten. A XIII. kerületi Ady Endre Gimnázium nyelvi előkészítő osztályába jártam, majd 2023-ban érettségiztem. Innen nyertem felvételt az ELTE TTK-ra, ahol még ebben az évben megkezdtem tanulmányaimat.

## Tapasztalataim

Mindig is érdekelt a közösségépítés és szervezés, ezért már gimnáziumban részt vettem a Diákönkormányzat munkájában. Ott megtapasztalhattam, hogy egy szervezet, mely a diákság életének felpezsdítésével foglalkozik, mennyire fontos a közösség összetartása szempontjából.

Pályázatom elkészülte előtt részt vettem néhány Küldöttgyűlésen, ahol az Ellenőrző Bizottság munkájába nem csak szabályzatok révén, hanem a gyakorlatban is betekintést nyertem. Felkészülésem során megkerestem Hegedűs Dávidot, az EHÖK Ellenőrző Bizottság elnökét, Tokai Tamást, az ELTE TTK HÖK Ellenőrző Bizottság elnökét és Kóczán Gergelyt, az ELTE TTK HÖK Ellenőrző Bizottság tagját. Velük többször is konzultáltam személyesen.

## Motiváció

A mentorképzés során tanulmányoztam a Hallgatói Követelményrendszert és betekintést nyerhettem valamilyen szinten a HÖK belső működésébe. Nem telt el sok idő, mire rájöttem, én is szeretnék aktívan részt venni az Önkormányzat életében. Így találtam rá az Ellenőrző Bizottságra, mely kiemelt szerepkörrel rendelkezik, ennek ellenére kevésbé ismert a hallgatók számára, mivel feladatuk nem igen látványos.

Hamar kirajzolódott előttem, hogy valóban mennyire számottevő feladatkör jár ezzel a tisztséggel. Ezért kiemelten fontosnak tartom hogy több ember lássa el ezeket a feladatokat. Az Ellenőrző Bizottsághoz sokszor érkeznek be különböző állásfoglalási kérések, amelyek vitás kérdéseket szülhetnek. Fontos, hogy ne csak egy nézőpont érvényesüljön, hiszen minél többen vitatnak meg egy kérdést, annál objektívebb döntés születhet. Emellett kevésbé megterhelő, ha több ember között oszlik meg az a teendő mennyiség, ami a feladatkör széleskörű kiterjedéséből következik.

A fent említettek mellett az új elnök személyével új teendők is érkeznek a jövőben, ezért is tartom lényegesnek hogy minél kevesebb legyen a bizottságban a betöltetlen hely.

# Tervek

Elsősorban szeretném megismerni Tokai Tamás segítségével és őt támogatva az Ellenőrző Bizottság működését. Emellett szeretnék aktívan részt venni az Ellenőrző Bizottság mindennapi teendőinek ellátásában.

Célom, hogy a következő elnököt, és helyettesét együtt segíthessük a tisztségbe belerázódni, és támogatni, hogy a leghatékosabban láthassák el feladatkörüket. Emellett más személyi változások is történnek majd tisztségviselői körökben, elég jelentős mennyiségben, így felelősségemnek tartom, hogy őket is támogathassam tevékenységükben, és segítségükre lehessenek.

Az átláthatóság fenntartása is fontos szerepet játszik ebben a tisztségben, amit fontosnak tartanék továbbra is megőrizni. Ezt azért is tartom nélkülözhetetlennek, mert ezáltal lehet gördülékeny a HÖK működése. Minél érthetőbb és áttekinthetőbb a belső működés, a hallgatók annál könnyebben bízhatnak meg, annál szívesebben keresik fel az Önkormányzatot ügyes-bajos dolgaikkal.

Ezenfelül fontos számomra, hogy az Ellenőrző Bizottság munkája valamilyen módon kívülről is látható legyen a hallgatók számára, tudván hogy milyen fontos pozícióról van szó. Illetve az Ellenőrző Bizottság utánpótlását segítve szeretnék hozzájárulni az idő hiányában félbehagyott kisokos bővítéséhez. Célom, hogy miután beleszoktam a pozícióba, a Bizottsági tagok segítségével befejezni és az új tagok kezébe adni.

# Zárszó

Szeretném megköszönni, hogy elolvastad a pályázatomat, ha kérdésed van felém fordulj hozzám bizalommal! Továbbá szeretném megköszönni Hegedűs Dávidnak, Kóczán Gergelynek, és Tokai Tamásnak a felkészítő órákat és konzultációkat!

Kelt  
2024.05.23.  
Budapest

Füzi Réka  
[reka.fuzi03@gmail.com](mailto:reka.fuzi03@gmail.com)  
[tittara@student.elte.hu](mailto:tittara@student.elte.hu)  
+36 70 4019440